

بھارت سے نئے ہزار مربع کلومیٹر علاقے کی واپسی کا مطالبہ

پنڈت نہرو کے نام چینی وزیر اعظم مسٹر چو این لائی کا مکتوب

پیکو ۱۰ ستمبر۔ کل کیونٹ چین نے اس ہر سکوت کو توڑ دیا۔ جو اس نے گزشتہ چند ہفتوں سے چین اور بھارت کے سرحدی تنازعات پر لگا رکھی تھی۔ چنانچہ ۸ ستمبر کو مسٹر چو این لائی وزیر اعظم چین نے بھارتی وزیر اعظم پنڈت نہرو کے نام ایک محتوب روانہ کر کے سرحدوں کی عام صورت حال کے بارے میں حکومت چین کے زاویہ نگاہ کی وضاحت کی ہے۔ اس محتوب میں کہا گیا ہے کہ بھارت نے چینی تبت سے متعلق اپنے مطالبات منوانے کے لئے طاقت کا جو استعمال شروع کر رکھا ہے۔ یہ اس سلسلے میں اس کی طرف سے جو دباؤ ڈالا جا رہا ہے۔ وہ بے حد افسوسناک ہے۔ محتوب میں کہا گیا ہے کہ بھارت کی طرف سے جارحانہ اقدامات کا یہ طرز عمل ایسا ہی ہے۔

جیسا برطانیہ تبت کے معاملہ میں ہمیشہ اختیار کیا کرتا تھا۔ (باقی صفحہ پر)

جنرل یحیٰی شیلانگ جا رہے ہیں

نئی دہلی ۱۰ ستمبر۔ بھارتی ری فوج کے چیف آف سٹاف جنرل کے ایس یحیٰی شیلانگ کو پینچو تبت سے ملحقہ ہندوستان کی سرحد کے دفاعی مسائل پر فوجی حکام سے گفتگو کریں گے۔ یہ امر قابل ذکر ہے کہ شیلانگ شمال مشرقی سرحدی ایجنسی کا انتظامی ہیڈ کوارٹر ہے۔ اس سارے سرحدی علاقے کو بھارتی فوج کے کنٹرول میں دیا جا چکا ہے۔ اور لاناگ جو غیر علاقوں پر بھارتی فوج ابھی تک قابض ہے۔

قانون کمیشن کی رپورٹ آج پیش ہوگی

کراچی ۱۰ ستمبر۔ قانونی اصلاحات کمیشن کے چیئرمین مسٹر جسٹس ایس۔ اے۔ رحمان نے صبح ایوان صدر میں جنرل محمد ایوب خاں کو کمیشن کی رپورٹ پیش کر رہے ہیں۔

اِنَّ الْفَضْلَ بِيَدِ اللّٰهِ يُؤْتِيْهِ مَنْ يَّشَاءُ
عَسَىٰ اَنْ يَّيْتُغْنَاكَ رَبُّكَ مَقَامًا مَّحْمُوْدًا

الفضل

روزنامہ

شمارہ ۱۰۰

مہر برج الاول ۱۳۴۹ھ

فی پریچند

جلد ۲۸ ۱۱ اتبول ۳۸ ۱۱ ستمبر ۱۹۵۹ء ۲۱۵ نمبر

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی اٹال اللہ بقاؤہ

کی صحت کے متعلق تازہ اطلاع

آج صبح پہلے تو طبیعت اچھی ہی تھی۔ مگر پھر بعد میں اعصابی ضعف کی تکلیف شروع ہو گئی

۱۲ اگست ۱۹۵۹ء ڈاکٹر مرزا منور احمد صاحب۔ رپورٹ

۱۰ ستمبر بوقت پونے دس بجے صبح

کل ساڑھے بارہ بجے تک حضور کی طبیعت اللہ تعالیٰ کے فضل سے بہتر رہی۔ اس کے بعد اعصابی بے چینی اور گھبراہٹ شروع ہو گئی۔ جو شام تک رہی۔ کل بائیس ٹانگ میں درد کی شکایت بھی فرماتے رہے۔ رات نیند اچھی آگئی۔ صبح طبیعت اچھی تھی۔ مگر نصف گھنٹے سے اعصابی ضعف کی تکلیف شروع ہو رہی ہے۔

اجاب جماعت ہر وقت اپنے رب کے حضور دعاؤں

میں لگے رہیں۔ تا وہ قادر و شافی خدا اپنی خاص قدرت سے حضور کو کامل تعاضط فرمائے۔ اور صحت کے ساتھ کام کرنے والی

لمبی زندگی عطا فرمائے۔ آمین

حاکم سار۔ (ڈاکٹر) مرزا منور احمد

بوقت پونے دس بجے صبح۔ ۱۰ ستمبر ۱۹۵۹ء

مظفر الحق اور مسٹر اسمعیل برہانی مغربی پاکستان کے نائب و ذریعہ چکے ہیں۔ انہیں سکپورٹی آف پاکستان ایجنسی کی دفعہ ۳ کے تحت گرفتاری کی گئی ہے۔ اور تین ماہ تک نظر بند رکھا جائے گا۔

کراچی میں دو سابق نائب وزراء گرفتار
کراچی ۱۰ ستمبر۔ کل رات سابق ری پبلکن پارٹی کے دو لیڈر خواجہ مظفر الحق اور مسٹر اسمعیل برہانی اور پاکستان ٹیلی ویژن کے ایک ملازم مسٹر اسلم مراد کو گرفتار کر لیا گیا۔ خواجہ

عید کی قربانیوں کے متعلق تحقیقی رسالہ

آجکل عید الاضحیٰ کی قربانیوں کے متعلق پاکستان میں بڑے بعض بیرونی ممالک میں بھی کافی زور و شور سے بحث جاری ہے۔ اور بعض مسلمان علماء کرام بھی اس سلسلہ میں ایک دوسرے سے اختلاف کر رہے ہیں۔

یہ اس سلسلہ کی اہمیت اور وقت کی ضرورت کے پیش نظر اس موضوع پر حضرت علامہ جنرل مرزا بشیر احمد صاحب ایم۔ اے کا سچو فرمودہ ایک علمی مضمون رسالہ کی شکل میں شائع کیا جا رہا ہے۔ یہ مضمون اولاً ۱۹۵۹ء میں الفضل کے متعدد شماروں میں شائع ہوا تھا۔ مگر اب اسے زیادہ مکمل صورت دے کر اور بعض حوالہ جات زیادہ کر کے رسالہ کی صورت میں شائع کیا جا رہا ہے۔ جو دعوت یا جو جہتیں اس رسالہ کو خریدنا چاہیں وہ بہت جلد نظارت اصلاح دارالافتاء رپورٹ کو اطلاع دے کر اپنے لئے اس کی مناسب تعداد ریزرڈ کروالیں۔ انشاء اللہ اس رسالہ کی اشاعت غیر احمدی اصحاب میں بھی بہت مفید ثابت ہوگی۔ توسیع اشاعت کے خیال سے اس کی قیمت صرف دو آنے فی کاپی منہ محصولہ ایک رکھی گئی ہے۔ اور بچاس یا اس سے زیادہ کاپیوں کے خریداروں کو مزید رعایت دی جائے گی۔ رسالہ کا حجم غالباً ۳۶ صفحے ہوگا۔ (ایڈیشنل ناظر اصلاح و ارشاد رپورٹ)

خدمت اسلام

(۲)

معاصر مذکور نے ایک اور اچھا نمونہ بھی ایجاد کیلئے، چنانچہ میں ذرا پہلے لکھا ہے۔

”کفر دون کفر کی اصطلاح کا استعمال یہاں بالکل بے محل ہے۔ ترک صلاۃ اور شہتے اور نیکار تہوت اور شے کسی دعی نبوت کا انکار شری اصطلاح میں وہ کفر ہے جسے کفر دون کفر نہیں بلکہ خالص کفر کہتے ہیں۔ اب جو لوگ مرزا غلام احمد قادیانی کو نبی و رسول مان چکے ہیں۔ وہ مجبور ہیں۔ کہ ان مسلمانوں کو کافر سمجھیں۔ جو حضرت محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم پر تو ایمان لائے ہیں۔ مگر مرزا غلام احمد قادیانی کو نبی و رسول نہیں مانتے۔“

دوسروں کے صحیح موقف کو سمجھنے بغیر اعتراض کرنے کا ہی نتیجہ ہوتا ہے۔ معاصر کو معلوم ہونا چاہیے کہ احمدی سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کو صرف نبی نہیں مانتے۔ وہ آپ کو ”امتی نبی“ مانتے ہیں۔ اور یہی آپ کا دعوئے ہے۔ صرف نبی اور امتی نبی میں یہ فرق ہے کہ امتی نبی ”امت محمدیہ“ کا ہی ایک فرد ہے۔ اس کا مطلب یہ ہے کہ اس کے اور اس کے مانتے والوں کے علاوہ بھی ایسے لوگ ہیں جو امت محمدیہ میں داخل ہیں۔ جس طرح متعدد آئندہ پڑھنے والے بھی امت محمدیہ میں داخل ہیں۔ اس سے باہر نہیں۔ ہی طرح جو لوگ حضرت مسیح موعود علیہ السلام کو نہیں مانتے۔ وہ امت محمدیہ میں داخل ہیں۔ اس سے باہر نہیں۔ ہی وجہ ہے کہ احمدی تمام مسلمانوں کے لئے جس میں ہر فرقہ کا مسلمان شامل ہے۔ جیسے مسلمان کا لفظ ہی استعمال کرتے ہیں۔ دوسرے لفظوں میں ہر انسان جو لا الہ الا اللہ محمد رسول اللہ کا قائل ہے۔ خواہ وہ عملاً اسلام کی کسی بات پر عمل نہ کرے۔ مسلمان اور امت محمدیہ کا ایک فرد ہے۔ ایسا انسان اسلام پر عمل نہ کرنے کی وجہ سے خارج از اسلام ہوتا ہے۔ دوسرے لفظوں میں وہ کفر دون کفر کا ارتکاب کرتا ہے۔ خواہ از امت اور خارج از اسلام کے فرق کو سمجھ لیا جائے۔

ہر جاتی ہے۔ اس اصول کا استنباط صرف حدیث سے ہی نہیں ہوتا۔ بلکہ قرآن کریم سے بھی ہوتا ہے۔ چنانچہ سورہ صف میں اللہ تعالیٰ فرماتا ہے۔

یا ایہا الذین امنوا
هل ادکم علی
تجارۃ تجیکم من
عذاب الیم۔ تو منون
باللہ ورسولہ
(سورہ عمق)

یہاں خطاب عام ہے ان تمام لوگوں کو جو لا الہ الا اللہ محمد رسول اللہ پر ایمان رکھتے ہیں۔ یہ سب لوگ اصطلاحاً مسلمان ہیں۔ اور امت محمدیہ میں داخل ہیں۔ مگر حقیقتاً اور عملاً اسلام سے خارج ہیں۔ اس لئے اللہ تعالیٰ فرماتا ہے۔ کہ اللہ اور اس کے رسول پر ایمان لاؤ۔ کیونکہ تم بعض نام کے مسلمان ہو۔ حقیقی مسلمان نہیں۔ جب تک تم حقیقی ایمان نہیں لاؤ گے۔ یعنی اسلام پر عملاً ایمان نہیں لاؤ گے۔ تو مسلمان ہوتے ہوئے بھی اسلام سے خارج ہو۔ اور عذاب الیم سے نجات نہیں پاسکے۔ جس کے مسلمان کے لئے عذاب الیم کو دھید ہے۔ کیا وہ خارج از اسلام نہیں؟

بے شک ایک شخص جو حضرت صلی اللہ علیہ وسلم پر ایمان نہیں لانا۔ وہ امت محمدیہ سے خارج ہے۔ لیکن جو شخص آپ پر ایمان لاتا ہے۔ لیکن اسلام پر عمل نہیں کرتا۔ وہ کفر دون کفر کا مرتکب ہے۔ اور خارج از اسلام ہے۔ مگر خارج از امت محمدیہ نہیں۔ اس طرح جو شخص امت محمدیہ میں ہو کر ”امتی نبی“ پر ایمان نہیں لانا وہ امت محمدیہ سے خارج نہیں۔ لیکن چونکہ وہ ان لوگوں کے نزدیک جو اس پر ایمان لاتے ہیں۔ اسلام کے ایک اہم رکن پر ایمان نہیں لانا۔ وہ ان کے نزدیک خارج از اسلام ہے۔ خارج از امت محمدیہ نہیں۔ اور اس کے ساتھ اسلامی حکومت مسلمانوں کا سیاسی سلوک کرے گی۔ کیونکہ وہ ان لوگوں نے قرآن کریم کا وہیہ آیہ صف کے الفاظ یا ایہا الذین امنوا کے معنی میں ہے۔

اگر معاصر میں ایمان کی دین باقی ہے تو ہمیں توجہ کرنی چاہیے۔ کہ آئندہ جماعت احمدیہ کی طرف ایسے عقائد منسوب کرنے کی

جسارت نہیں کرے گا۔ جو اس کے نہیں ہیں اور نبی اور امتی نبی کا جو امتیاز یہاں پیش کیا گیا ہے۔ آئندہ بات کرتے وقت اس کا ضرور لحاظ رکھے گا۔

باقی رہے ”پیغام صلح“ والے تو معاصر کو یقین کرنا چاہیے۔ کہ پیغامی بھی یہ انکار نہیں کر سکتے۔ کہ سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام نے امتی نبی ہونے کا دعوئے کیلئے۔ وہ بے چارے صرف احساں کتری کی وجہ سے اس کی غیر ضروری تاویل کرتے ہیں۔ حالانکہ شریفین السلامہ میں ”نبوت فی الامت“ ایک سیکہ منسکہ ہے جس کا اعتراف شروع ہی سے مسلمان کرتے آئے ہیں۔ اور شیخ المر حضرت محی الدین ابن عربی علیہ الرحمۃ سے لے کر حضرت مولانا محمد قاسم نانوتوی علیہ الرحمۃ تک نے بالبدایت کیلئے۔

میں یقین ہے کہ اگر اسلامی فرقے ایک دوسرے کے عقائد صحیح طور پر سمجھنے

کی کوشش کریں۔ اور ایک دوسرے پر ایسے عقائد کا الزام نہ لگائیں۔ جو اس کے نہیں ہیں۔ تو باہمی تنازعات صفر کی حد تک پہنچ سکتے ہیں۔ اور اپنے اختلافی مسائل کے باوجود تمام مسلمان فرتے اپنی اپنی جگہ اسلام اور مذاہب کی خدمت بجا لاسکتے ہیں اور پاکت کی مسلمان ایک ساتھ۔ سیاسی قوم کی صورت اختیار کر سکتے ہیں۔

اصل بات یہ ہے کہ جن لوگوں کے پیش نظر ”سچائی“ معلوم کرنا نہیں ہوتا۔ اور وہ صرف ”دوسروں پر اعتراض برائے اعتراض“ کرنے کے خواہشمند ہوتے ہیں۔ جس سے ان کی غرض ”دوسروں کی محض تخریف“ ہوتی ہے۔ وہ ہمیشہ استدلال سے گریز کرتے ہیں۔ اور خواہ کتنے محکم دلائل بھی ان کے سامنے پیش کئے جائیں۔ اور وہ فی الواقعہ لاجواب بھی ہو جائیں پھر بھی ان دلائل کو نظر انداز کر کے اپنی ہی رشتے چلے جاتے ہیں۔ (باقی)

منجھ ہار کے ہے ساتھ اچھی کھیلنا مجھے

مطرب سادے ایسا کوئی زمزمہ مجھے
اک تار جو بنادے ترے ساز کا مجھے

کعبہ بھی بتسکرہ بھی نہیں اس جہان میں
پہنچا دیا ہے تو نے کہاں سا قیام مجھے

مجھ کو کوئی یہ چاندنی راتوں سے پوچھ دے
ہو جاگے یہ چاندنی راتوں میں کیا مجھے

ساتی نہیں جو جام بھرے پوچھ پوچھ کر
میخوار ہی نہیں ہے کہے جو پلا مجھے

جا رہا تھا۔ خدا کرے ساحل تجھے نصیب
منجھ ہار کے ہے ساتھ اچھی کھیلنا مجھے

جس سے کیا بہار میں دامان گل کو چاک
نغمہ سکھا گئی وہی بادِ صبا مجھے

جی بھر کے جس میں گیتِ محبت کے گاموں

تغزیرِ لادے ایسی کہیں سے فضا مجھے

وزیر اعظم غانا (مغربی افریقہ) ڈاکٹر کروما اور ان کے رفقاء کو احمدی مشن لائبریا کی طرف تکلیف اسلام

آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی پاکیزہ سیرت اسلام کے مختلف پہلوؤں پر انگریزی لٹریچر کی پیشکش

(از معزز مولوی محمد صدیق صاحب امرتسری - ایچارج لائبریا مشن بتوسط دکانالت تبشیر رومہ)

گذشتہ ایام میں لائبریا گورنمنٹ کا دورہ
 پر غانا مغربی افریقہ کے وزیر اعظم ڈاکٹر کروما
 نکوما اور ان کی کامینہ کے بعض دوسرے وزراء
 غیر سرکاری طور پر ایک ہفتہ کے لئے جمہوریت
 لائبریا کے دار الحکومت منروویا میں تشریف
 لائے۔ لائبریا کے مشہور قصبہ سائو کولے میں
 بھی ایک اہم پولیسٹیکال کانفرنس کا پریذیڈنٹ
 ٹب مین کا طرف سے انتظام کیا گیا تھا جس میں
 آزاد مغربی افریقہ کے تینوں بڑے لیڈروں
 ڈاکٹر نکوما پریذیڈنٹ ویم ٹب مین اور گنی
 کے پریذیڈنٹ ٹورے اور دیگر سرکردہ لیڈروں
 نے حصہ لیا۔ غیر آزاد افریقہ میں ملک کی
 "محل آزادی کے جلاز جلد حصول کے سلسلے
 میں ضروری تجاویز پر غور کیا۔ اور کئی اہم فیصلے
 اور ریزولیشن پاس کئے۔ نیز ان ممالک کی حصول
 آزادی کی جدوجہد میں ہر ممکن امداد کرنے کا
 اعلان کیا۔ اور نہ صرف فرانس کی الجزائر و غیر
 میں موجودہ غیر منصفانہ اور ظالمانہ پالیسی کی مذمت
 کی۔ اور اس کے خلاف احتجاج کیا۔ بلکہ افریقہ
 کے پورے اعظم میں فرانس کے اہم ٹیم و غیرہ کے
 تجربات کرنے کے حالیہ فیصلہ کے خلاف بھی
 پرواز احتجاج کیا۔ اور اس بارہ میں فرانس
 کے اس جواب کو نام مقبول قرار دیا گیا کہ صحرا
 کے جس حصہ میں یہ تجربات کئے جائیں گے وہ
 منروویا سے ۷۰۹ میل دور ہے۔ اور
 صحرا کے اس حصہ میں کئی کئی سو میل تک کوئی
 جاندار چھڑ نہیں رہتا۔ پریذیڈنٹ لائبریا نے
 یہ واضح کیا کہ لائبریا خواہ اس جگہ سے دور
 ہو یا نزدیک سوال لائبریا کی حفاظت کا نہیں
 ہے۔ بلکہ افریقہ کے ہر حصہ اور ہر جاندار اور
 غیر جاندار چیز کی حفاظت و حمایت کرنا ہر خیر مند
 افریقہ کا فرض ہے۔ نیز جن مقاصد کے پیش
 نظر یہ تجربات کئے جا رہے ہیں۔ وہ یقیناً
 امن عالم کے لئے مفید اور تباہ کن ہیں۔
 اس ایک ہفتہ کے دوران میں منروویا
 میں خوب چہل پھل رہی اور سرکاری تقابلیں
 اور فوجی مظاہرات اور گنی اور غانا سے آئے
 ہوئے ہماروں کی وجہ سے بہت رونق رہی۔
 شہر میں تینوں آزاد ملکوں کے جھنڈوں اور
 وطنی نشانات اور عام جھنڈوں سے اکثر
 بازاروں کو آراستہ کیا گیا تھا۔

اس موقع سے فائدہ اٹھاتے ہوئے
 احمدی مشن لائبریا کی طرف سے ان افریقہ
 لیڈروں اور خاص کر وزیر اعظم غانا اور ان کے
 ساتھیوں کو ایک تفصیلی چھٹی کے ذریعہ خوش
 آمدید کہا گیا جس میں علامہ ان کی لائبریا آمد
 پر خوشی اور مسرت کے اظہار کے انہیں اسلام
 کی تعلیم سے آگاہ کرتے ہوئے اسلام قبول
 کرنے کی دعوت دی گئی۔ نیز ان کے مطالعہ
 کے لئے انگریزی زبان میں اسلام اور احویت
 پر چند ضروری کتب انہیں تحفہ پیش کر کے
 ان سے ان کے گہرے مطالعہ کی درخواست کی
 گئی۔
 چنانچہ انہوں نے ہماری اس چھٹی اور
 اسلامی لٹریچر کے تحفے کو شکریہ کے ساتھ
 قبول کیا۔ اور داپس غانا پہنچ کر بذریعہ ڈاک
 بھی شکریہ کا خط لکھا اور اس امر کا اظہار کیا
 کہ وہ ہماری طرف سے پیش کردہ اسلام
 کے پیغام اور لٹریچر کو نہایت قدر کی نگاہ سے
 دیکھتے ہیں۔ ذیل میں ان کے نام اپنے ایلر میں

اور ان کی طرف سے اس کے جواب کا خلاصہ
 قارئین افضل کے ملاحظہ کے لئے پیش کر جاتا
 ہے۔
 "دی رائٹ انریبل جناب ڈاکٹر
 کوامی نکوما وزیر اعظم حکومت غانا
 جناب عالی آپ کے امداد آپ کی گزارش
 کے دوسرے ممبران کی لائبریا آمد کے خوشگن
 اور پر مسرت موقع پر ہم ممبران جماعت
 احمدیہ لائبریا آپ سب کو نہایت خلوص دل
 سے خوش آمدید کہتے اور اپنے نکلنا نہ جہان
 کا اظہار کرتے ہیں۔
 اس کے علاوہ آپ کے محبوب ملک
 کے دیگر اسلامی ممالک کے ساتھ مضبوط اور
 خوشگوار تعلقات کے پیش نظر نیز اس بناء
 پر کہ غانا کے مختلف علاقوں میں ہزار ہا ہندسے
 باقاعدہ احمدیہ جماعت میں شامل ہیں ہم ممبران
 جماعت احمدیہ لائبریا آپ کے یہاں تشریف
 لانے کی خوشی میں آپ کی خدمت میں مذہب
 اسلام بتاریخ اسلام اور احمدیہ مودمنت

پروڈیل کی ضروری کتب تحفہ پیش کرتے
 ہوئے امید کرتے ہیں کہ آپ ضرور ہمارا یہ
 تحفہ قبول فرماتے ہوئے ان کا گہری دلچسپی
 اور غور سے مطالعہ فرمائیں گے۔ ان شاء اللہ
 تعالیٰ آپ کے علم اور روحانی تجربات میں
 یہ لٹریچر نمایاں زیادتی کا موجب ہوگا۔ لٹریچر
 کی تفصیل یہ ہے:-

- ۱- اسلامی اصول کی سلا سنی انگریزی۔
- ۲- دیباچہ سترہ آن کریم انگریزی۔
- ۳- لائف آف محمد۔
- ۴- مغربی افریقہ میں اسلام۔
- ۵- حضرت نبی کریم صلی اللہ علیہ وسلم کا اسوۂ حسنہ۔
- ۶- آٹھ ہزار قیمتی جوہر بارے۔
- ۷- احمدیت یعنی حقیقی اسلام۔
- ۸- قرآن کریم اور دیگر مذہبی کتب کے اقتبالات۔
- ۹- عرب قوم کی مختصر تاریخ۔
- ۱۰- بیرونی ممالک میں ہمارے مشن۔
- جماعت احمدیہ کی تبلیغی مہمات اور سرگرمیوں سے تو آپ پہلے ہی اچھی طرح واقف ہوں گے۔ کیونکہ خود آپ کے وطن غانا کے تقریباً ہر علاقہ میں گزشتہ تیس چالیس سال سے احمدیہ مراکز جماعتیں اور تعلیمی ادارے مضبوطی سے قائم ہیں اور سلاطین بائبل جو کہ غانا میں جماعت احمدیہ کا مرکز ہے خدا کے فضل سے ایک ایسی شاندار اور خوبصورت احمدیہ مسجد موجود ہے۔ جو کہ صرف اسلامی فن تعمیر کا بہترین نمونہ ہے بلکہ غانا کی چند نہایت ہی اعلیٰ ترین مذہبی عمارتوں اور عجائباتوں میں شمار ہوتی ہے۔

کما ہی میں بھی احمدیہ مشن خدا کے فضل و کرم سے روز افزوں ترقی پر ہے اور اپنی تعلیمی اور تبلیغی مہمات کامیابی سے سر کر رہا ہے۔ وہاں کا احمدیہ تعلیم اسلام کا بچ خدا کے فضل سے دن بدن زیادہ سے زیادہ مقبول عام ہو رہا ہے۔ سوڈان کے علاقہ میں احمدیہ عربک کالج بھی کامیابی سے چل رہا ہے۔ اور غانا کے انگریزی تعلیم یافتہ نوجوانوں کو قرآن کریم عربی زبان اور اسلامیات سے مکمل طور پر آشنا کرنے کے لئے اس کا سٹاف ایسے ماڈرن کورس اور پروگرام پر عمل پیرا ہے کہ اس کالج کے فارغ التحصیل نوجوان مستقبل قریب میں اسلام کے بہترین مبلغ اور عربی زبان کے ٹرینڈڈ پتھر بن کر وہاں سے عملی دنیا میں قدم رکھیں گے۔

عربی زبان کی اہمیت
 گو عربی زبان کو آج مغربی افریقہ کے لئے شاد ضروری نہ سمجھا جائے بلکہ مستقبلی

کلمات اطہر حضرت مسیح موعود علیہ السلام

سلسلہ احمدیہ کشف حقائق کے لئے قائم ہوا ہے

"میں بار بار اس امر کی طرف ان لوگوں کو جو میرے ساتھ تعلق رکھتے ہیں نصیحت کرتا ہوں کہ خدا تعالیٰ نے اس سلسلہ کو کشف حقائق کے لئے قائم کیا ہے کیونکہ بدوں اس کے عملی زندگی میں کوئی روشنی اور نور پیدا نہیں ہو سکتا اور میں چاہتا ہوں کہ عملی سچائی کے ذریعہ اسلام کی خوبی دنیا پر ظاہر ہو۔ جیسا کہ خدا نے مجھے اس کام کیلئے مامور کیا ہے اس لئے قرآن شریف کو کثرت سے پڑھو مگر نہ قصہ سمجھ کر نہیں بلکہ ایک فلسفہ سمجھ کر۔"

(تقریر علیہ السلام ۱۹۰۱ء)

قریب میں افریقہ کے تمام ممالک کو ایک دوسرے کے قریب کرنے اور ان میں باہمی ربط و اتحاد اور ایک قسم کا فیڈریشن قائم کرنے میں عربی زبان نہایت مفید و مدد ثابت ہوگی۔ بلکہ یہی ایک زبان ہے جو کہ آئندہ یونائیٹڈ سٹیٹس آف افریقہ کے قیام کی صورت میں تمام براعظم افریقہ کی مشترکہ اور سرکاری زبان کے طور پر استعمال ہونے کی اہلیت رکھتی ہے۔ ورنہ ظاہر ہے کہ انگریزی یا فرینچ کسی صورت میں بھی افریقہ کی عام اور آفیشل زبان نہیں ہو سکتیں۔ موجودہ حالات میں بھی عربی زبان افریقہ کے تقریباً ہر علاقہ میں استعمال ہوتی ہے۔

نمایاں خصوصیت

جیسا کہ آپ جانتے ہیں جماعت احمدیہ ایک تبلیغی جماعت ہے۔ اور خدا کے فضل سے دنیا کے ہر حصے اور ہر طبقہ و مذہب اور قوم کے لوگ اس جماعت میں شامل ہو رہے ہیں۔ جس کی وجہ سے اسے اب ایک عالمی حیثیت حاصل ہو چکی ہے اس جماعت کی یہ ایک نمایاں خصوصیت ہے کہ دنیا کے تمام فرقہ ہائے اسلام میں سے صرف یہی ایک ایسی منظم و متحد جماعت ہے جو کہ افریقہ کے تمام علاقوں میں منظم طور پر اپنے افریقہ بھائیوں کی مذہبی، تعلیمی اور ثقافتی بہتری اور ترقی کے لئے کوشاں اور بہتر مصروف عمل ہے۔ دوسرے ممالک آفریقہ سے صرف مغربی افریقہ میں ہی بہت جتن اپنے خرچ پر صرف وہ اذ سے سینکڑوں مسلم سکول چلا رہی ہے۔ جن سے مسلم اور غیر مسلم بلا تفریق برابر فائدہ اٹھا رہے ہیں۔

احمدیت اسلام کا دوسرا نام

آپ کی اطلاع کے لئے یہاں یہ ذکر کر دینا بھی ضروری نہ ہوگا کہ احمدیہ مشو و منسٹ کوئی نیا مذہب نہیں ہے بلکہ اس کا اہد مقصد اسلام کی تعلیم و تمدن کو اطراف عالم میں قائم کرنا اور پیغامِ دہلیت محمدی صلی اللہ علیہ وسلم کے دلائلِ محقکہ و منقولہ کے ساتھ زمانہ حال کی ضروریات کے مطابق باحسن طریق دنیا کے سامنے پیش کرنا اور ہر فرد بشر تک پہنچانا ہے۔ اس لحاظ سے احمدیت اور اسلام میں ایک راتنی بھر بھی فرق نہیں بلکہ اسلام احمدیت ہے۔ اور احمدیت اسلام ہے۔

مساوات و اخوت کا عملی نمونہ

اس وقت تک خدا کے فضل سے یورپ، افریقہ اور ایشیا و امریکہ وغیرہ کے تقریباً ہر گوشے میں احمدیہ جماعت کے تبلیغی مراکز اور مسجدیں قائم ہو چکے ہیں۔ امریکہ و افریقہ

سے ان علاقوں میں جہاں کہیں مسیحت اور یورپی تمدن کے حامیوں اور اجارہ داروں کو کی بلحاظ افراد اور کیا بلحاظ اقوام کے سفید اور رنگ دار یا کھرڈ لوگوں میں باہمی اخوت و محبت کے تعلقات قائم کرنے اور بلحاظ انسانیت ہر ایک میں برابری اور مساوات کے احساسات پیدا کرنے میں ناقابل حل مشکلات پیش آ رہی ہیں اور وہ بہت بڑی طرح قیل ہو چکے ہیں۔ دہلیوں خدا کے فضل سے انہیں علاقوں کے رہنے والے سفید و سیاہ لوگ احمدیت کے ذریعہ حلقہ بگوش اسلام ہو کر حقیقی مساوات اور "فاصلی حتم بنعمتہ اللہ اخواناً" کا صحیح نمونہ پیش کرتے اور اسلامی برادری اور محبت کے جذبات سے بریز رہی ہیں اور ایک ہی صف میں گندھے سے گندھا ملا کر دن میں پانچ مرتبہ کھڑے ہو کر ایک خدا کی عبادت کرتے ہیں۔

موجودہ اقوام عالم

احمدی اور خیر احمدی مسلمانوں میں فرق صرف اتنا ہے کہ ہم احمدی مسلمان ان بات پر ایمان رکھتے ہیں کہ وہ موجودہ اقوام عالم جس کے آخری زمانے میں ظہور کی پیش گوئی تقریباً ہر مذہب کی مقدس کتب میں پائی جاتی ہے اور جس کا انتظار ہر مذہب و ملت کے لوگ بڑی شدت سے کر رہے ہیں۔ وہ موجودہ مسیحی عالم اور احمدیہ اسلام کے وجود میں اللہ تعالیٰ نے دنیا کی روحانی ہدایت و رہنمائی کے لئے ظاہر فرمادیتے ہیں +

سیح ناصری کی آمد سے مراد

حضرت مرزا صاحب علیہ السلام کسی نئے مذہب یا نئی شریعت کی بنیاد رکھنے نہیں آئے۔ بلکہ اسلام کی تعلیم کو دنیا میں پھیلانے اور رائج کرنے اور قرآن کریم کی سچائی اور حقانیت ظاہر کرنے اور اس آیت کی شریعت کی حکومت لوگوں کے دلوں پر قائم کرنے کے لئے بھیجے گئے ہیں۔

عیسائی حضرت سیح ناصری علیہ السلام کی آمد ثانی کے مدتوں سے بڑی بے تابی سے منتظر ہیں۔ حالانکہ سیح کی آمد ثانی کی پیش گوئی مسیح کے اپنے اقوال کے مطابق حضرت مرزا صاحب سیح موجودہ کی آمد سے پوری ہو چکی ہے جو کہ عیسائی دنیا کی رہنمائی کے لئے بطور مثالی سیح ناصری اس کی خوب اور پرٹ اور انہیں حالات میں اسی قسم کی ضروریات پوری کرنے کے لئے ظاہر ہوئے ہیں جن کے لئے خود حضرت سیح ناصری آج

سے لہریا پوسے دہرہ درساں بس ظاہر ہوئے تھے۔

سیح ناصری کثیر میں

حضرت مرزا صاحب نے ظاہر ہو کر دلائل عقیدہ و نقلیہ اور خود بائبل اور قرآن کریم سے روز روشن کی طرح ثابت کر دیا ہے کہ سیح ناصری علیہ السلام کسی وقت بھی آسمان پر نہیں اٹھائے گئے تھے بلکہ انہوں نے ۱۲ سال کی عمر پر کثیر میں طبعی موت سے وفات پائی تھی اور ان کی دوبارہ آمد کی پیش گوئی ایک استغراب ہے جس سے مراد صرف یہ ہے کہ پہلے سیح کے نام پر خدا تعالیٰ کا ایک اور بندہ آخری زمانہ میں سیحی صفات اپنے اندر لے کر آئے اسی طرح ظاہر ہو گا جس طرح کہ بائبل کے مطابق حضرت یحییٰ علیہ السلام نے ایسا ہی کے نام پر ظاہر ہو کر ان کی آمد ثانی کی پیش گوئی پوری کی تھی۔

(مثنیٰ باب ۱۷)

آخری درخواست

بالآخر ہم نہایت احترام سے آپ سے درخواست کرتے ہیں کہ آپ ہماری طرف سے پیش کردہ اسلامی لٹریچر وقت فرحت ضرور مطالعہ فرمائیں اور سیح محمدی حضرت مرزا غلام احمد علیہ السلام کے عقاید پر بھی ضرور پوری توجہ اور سنجیدگی سے غور فرمائیں اور اگر آپ کو اسلام کے گہرے مطالعہ کے بعد واقعی اس عالمگیر مذہب میں سچائی نظر آئے تو اسے قبول کر کے سعادت و ابروی حاصل کریں۔ کیونکہ ہم نے آپ کے عالی مقام اور آپ کی اہم شخصیت کی قدر و منزلت اور آپ سے سچی ہمدردی کے پیش نظر آپ کی خدمت میں آسمانی بادشاہت کی خوشخبری پیش کرنی ضروری سمجھی ہے۔

ہماری دلی دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ آپ پر اپنے بے شمار فضل و رحم کرے اور آپ سب کو اور آپ کے محبوب ملک خانا کے سب باشندوں کو اپنی خاص برکات و درمہائی سے نوازے اور آپ کو اپنی نوع انسان خصوصاً اپنے وطن اور ہم وطنوں کی پیش از پیش خدمت کی توفیق دے آمین۔

وزیر اعظم ڈاکٹر نکر و ما کی طرف سے

جواب

از دفتر وزیر اعظم خانا آرا
بتاریخ ۵ اگست ۱۹۵۹ء
محترم! الحاج مولوی محمد صدیق صاحب احمدی مشن منروویا۔ لاہور۔
مجھے وزیر اعظم خانا نے ہدایت فرمائی ہے کہ ان کی طرف سے ہم ۱۰ ابر ۲۸ جولائی

کی دونوں چھٹیوں اور ان کے ساتھ اسلامی کتب پیش کرنے پر جو کہ آپ نے ان کے لائبریریا کے حالیہ دورے میں انہیں پیش کی تھیں آپ کا شکریہ ادا کروں۔ انہوں نے فرمایا ہے کہ وہ آپ کے وی تھے کو نہایت قدر کی نگاہ سے دیکھتے ہیں اور بہت شکریہ ادا کرتے ہیں۔ ڈاکٹر نکر و ما آپ کو خوشی کے جذبات کے ساتھ اپنا سلام بھیجتے ہیں۔ آپ کا خیر خواہ
پروفیسر سیکرٹری جناب وزیر اعظم

اعلان

مبارک احمد خان صاحب ساکن اسماعیلیہ صلح مردان کو مجلس وقت جدید نے ان کے نائپسندیدہ رویہ کو وجہ سے یکم جولائی ۱۹۵۹ء سے وقت سے خارج کر دیا ہے۔
(انچارج دفتر وقت جدید بوبہ)

ضرورت ہے

تعلیم الاسلام کالج میں سبیلہ کوچی پڑھانے کے لئے ایک ایم۔ ایس۔ سی (بالتوئی یا ز آج) پاس پرنسپر کی ہمسامی خانی درخواست درمہندگان جنہوں نے بی ایس سی میں بالتوئی اور ز آج کو لی ہو کر خدشہ استہزاد درخواستیں بھیجی ہیں۔
نیز فرانس ڈیپارٹمنٹ کے لئے ایک بی ایس سی پاس ڈیپارٹمنٹ کی بھی ضرورت ہے۔ برہنہ آسامیوں کو گورنمنٹ کے مقررہ گریڈ دئے جائیں گے۔
(پرنسپل تعلیم الاسلام کالج بوبہ)

درخواستہ کے دعا

(۱) عاجز شروع اکتوبر ۱۹۵۹ء ہی ایک محکمہ امتحان میں شامل ہو رہا ہے۔ بزرگان سلسلہ اور درویشان قادیان عاجز کی نمایاں کامیابی کے لئے دعا فرمائیں۔
(میاں محمد عبدالقیوم۔ روہڑی)
(۲) میرا چھوٹا لڑکا کچھ عرصہ سے بیمار ہے احباب دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ اسے صحت عطا فرمائے۔
چوہدری نذیر احمد کو فوٹو ٹارگٹ صبح گزرا اور (۳) مکرم ملک ممتاز صاحب لڑکے غریب بوبہ بیمار صندھ بھاری ہیں بزرگان سلسلہ و احباب کرام دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ انہیں سشفنا کے کاملہ و عاجل عطا فرمائے۔ آمین
د محمد یحییٰ وارنہ و عمر بوبہ

.. یوم تحریک جدید کے جلسوں کی مختصر روداد

اسلام اور اداکاری

منقول از الاعتصام لاہور، ستمبر ۱۹۵۹ء
(قسط غیرا)

خدا تعالیٰ کے فضل سے تحریک جدید کے مقاصد و مقاصد کے متعلق یاد دہانی کرانے کی غرض سے اس سال مورخہ سہراگت کو یوم تحریک جدید منایا گیا۔ دفتر مذکورہ میں جماعتوں کی طرف سے رپورٹیں موصول ہو رہی ہیں۔ جن سے معلوم ہوتا ہے کہ جہاں جمہوریت اور ان مقامی نے جلسوں کا بندوبست کر کے تحریک جدید کے مختلف پہلوؤں پر روشنی ڈالی وہاں چند تحریک جدید کی دھولوں کے لئے و فود کی شکل میں ان تھک کوشش فرمائی ہے، جزا ہم اللہ احسن الجزاء چند رپورٹس کا خلاصہ درج ذیل ہے۔

۱۔ خانیوال ر ضلع ملتان

مکرم دلی محمد صاحب پرینیڈنٹ صاحب احمدیہ خانیوال تحریر فرماتے ہیں:-
خانیوال میں بھی تحریک جدید کا ہفتہ منایا گیا ہے۔ خاکسار تقریباً تمام دوستوں کے پاس جن کے ذمہ چندہ بقایا تھا۔ اور وعدے ابھی پورے نہیں کئے تھے جا کر دھولوں کی پانچ دوستوں نے تو حساب بے باق کر دیا۔ دو دوستوں نے حضوراً حضوراً دیا اور باقی نے قسط وار دینے کا وعدہ کیا۔ کچھ دوستوں نے ماہ ستمبر میں دینے کا وعدہ کیا۔ انشاء اللہ اس ماہ میں بھی دھولوں کی کوشش کی جائے گی۔

۲۔ جھنگ

مکرم احمد الدین صاحب تحریر فرماتے ہیں بعد نماز مغرب جلسہ تحریک جدید منعقد ہوا جس میں تلاوت قرآن مجید اور نظم کے بعد مولوی عبدالرحیم صاحب عارف نے تحریک جدید کی کامیابی اور اس کے ثمرات کا مختصر سا ذکر کر کے حضور کا خلیفہ جموں دہانت تحریک جدید پڑھ کر سنایا بعد ازاں صدر صاحب نے مختصر سی تقریر فرمائی اور دعا کے بعد جلسہ ختم ہوا۔ ہفتہ تحریک جدید منایا جا رہا ہے اور خدا کے فضل سے دھولوں ہو رہی ہے۔

۳۔ لاہور پینڈی

مکرم عیسیٰ خاں صاحب ناظم شعبہ تحریک جدید مجلس خدام الاحمدیہ تحریر فرماتے ہیں:-

حسب ہدایت مورخہ سہراگت کو یوم تحریک جدید منانے کی غرض سے پانچ بجے شام مسجد احمدیہ میں ایک جلسہ منعقد ہوا جس کی مکمل کارروائی علیحدہ جماعت مقامی کی طرف سے جناب کفایتیہ میں بھی ہوئی ہے۔ اس جلسہ کو کامیاب بنانے کے لئے خطبات جمعہ میں متواتر دعا پڑھ کر تحریک کی گئی کہ جلسہ میں احباب کثرت سے شامل ہوں۔ اس کے علاوہ ہر جمعہ میں اور خصوصاً جلسہ کے روز تحریک جدید سے متعلق پوسٹر مسجد میں مختلف مقامات پر آویزاں کئے گئے تاکہ اس

ایک دوسرا تاریخی واقعہ ملاحظہ ہو جس میں انسانی رواداری کی یہ ایک تین اور واضح مثال ہے کہ جب اسلامی شکر حضرت ابو عبیدہ بن الجراح کی زینبیت دادی ارسل میں پہنچا اور سپہ سالار اعظم نے اپنی زوجہ کو غسل کے مقام پر ڈیرہ ڈانے کا حکم دیا تو اس شہر کے عیسائیوں نے ان کو لکھا:-

”مسلمانو! آپ ہیں آدمیوں سے زیادہ محبوب ہیں۔ اگر وہ ہمارے ہم مذہب تھے لیکن آپ ہمارے ساتھ ان کی نسبت زائد خوش معاملہ اور ہر باں ہیں آپ ہم پر ظلم روا نہیں رکھتے اور نہایت خوش اسلوبی کے ساتھ حکومت کرتے ہیں۔“

چنانچہ محض کے باشندوں نے ہر قتل کے لشکر کو روکنے کے لئے شہر کے دروازے بند کر دئے اور مسلمانوں کو اطلاع دی کہ انہیں مسلمانوں کی حکومت جو نانیوں کے ظلم و ستم سے زیادہ پسند ہے۔

اب ایک عیسائی مورخ پروفیسر گ کی شہادت سنئے۔ پروفیسر اپنی کتاب ”جہاں بھی اسلام ہوگا“ میں لکھا ہے:-

”اسلام آج ہی انسانیت کی اہم اور بلند خدمات انجام دے سکتا ہے کیونکہ اس کے سوا اس کوئی عقیدہ و نظام ایسا نظر نہیں آتا جو باہم سر پیکار انسانی ٹکڑیوں کو ایک ایسے مرکز میں جمع کرنے میں نمایاں کامیابی حاصل کر سکے۔ جس کی بنیاد مسادت پر ہو۔ افریقہ، ہندوستان، انڈونیشیا کا عظیم تر اسلامی مجموعہ اس بات پر دلالت کرتا ہے کہ اسلام کو اب تک وہ

مردی غلام مہمطفے صاحب نے تحریک جدید کے پہلو پر روشنی ڈالی۔ ان کی تقریر کا اس نذر تہرہ کچھ دوستوں نے چندہ تحریک جدید ادا کر دیا۔ امید ہے جن دوستوں کی طرف بقایا ہے وہ جلد ہی دھولوں کے بھیج دیا جائے گا۔ انشاء اللہ تعالیٰ۔ اللہ تعالیٰ فرمائے

۴۔ سیالکوٹ

مکرم محمد احمد صاحب قمر سوری سکریٹری تحریک جدید تحریر فرماتے ہیں کہ:-
بعد نماز مغرب زیر صدارت مکرم بابو قاسم الدین صاحب امیر جماعت جلسہ منعقد کیا۔ تلاوت قرآن پاک کے بعد مولوی نصیر احمد صاحب ناصر نے اسلام کی نشاۃ ثانیہ کے دور میں وقف زکوٰۃ اور مالی قربانی کی اہمیت پر تقریر فرمائی۔ مکرم میرا محمد عیسیٰ صاحب نے غیر ملکی

مبارک تحریک کی زیادہ سے زیادہ اہمیت واضح اس سے پیشتر مجلس خدام الاحمدیہ لاہور نے سہراگت تا ۸ ستمبر عشرہ تحریک جدید منانے کا پروگرام مرتب کیا۔ سہراگت سے پیشتر تمام بقایا داران کی مکمل فہرستیں تیار کیں اور بقایا دار کے لئے ایک چیمپی ڈی ریکھتے مکرم نائب امیر صاحب جماعت مقامی سائیکلو سٹائل کی۔ وعدہ حیات کی دھولوں کے لئے حلقہ دار گیارہ و فود کی تشکیل کی گئی۔ اور امراء و فود کو ضروری ہدایات پر مشتمل ایک خط لکھا گیا۔

جلسہ کے دوران و فود کا اعلان کیا گیا اور اختتام پر سائیکلو سٹائل شدہ چھٹیاں بقایا داران کی فہرست اور ضروری ہدایات پر مشتمل چیمپی امراء و فود کو دی گئیں۔ یکم ستمبر سے دھولوں کی ہم شروع کر دی گئی ہے عشرہ کی مفصل رپورٹ انشاء اللہ تعالیٰ اختتام پر جناب کی خدمت میں پیش کی جائے گی جزا ہم اللہ احسن الجزاء۔

۵۔ تمکاناتہ صاحب ضلع شیخوپورہ

مکرم پرینیڈنٹ صاحب تحریر فرماتے ہیں کہ بعد نماز مغرب زیر صدارت ڈاکٹر حاجی عبدالرحمان صاحب جلسہ کی کارروائی شروع ہوئی۔ تلاوت قرآن کریم اور نظم کے بعد تحریک جدید کی اہمیت اور اغراض و مقاصد کے موضوع پر تین حضرات نے تقادیر قرائیں بالآخر خاکسار نے احباب جماعت سے وعدہ کیا کہ تحریک جدید کی دھولوں اور نئے وعدہ حیات کرنے پر زور دیا۔ اور تمام احباب جماعت کو ہفتہ تحریک جدید زیادہ سے زیادہ مؤثر طریق پر منانے کی تلقین کی اور بنایا کہ چندہ تحریک جدید دھولوں کو لیا گیا ہے۔ اور ۶ تا ۹ تک زیادہ سے زیادہ چندہ جمع کر کے فود میں رپورٹ کی جائے گی۔ جزا ہم اللہ احسن الجزاء۔

۵۔ کلا سوالہ ضلع سیالکوٹ

مکرم سراج الدین صاحب زعمیم انصار اللہ تحریر فرماتے ہیں:-
”مسجد احمدیہ میں سب احمدی بھائی جمع ہوئے جلسہ قرآن پاک کی تلاوت سے شروع ہوا۔ نظم خوانی کے بعد افضل تحریک جدید نمبر سے مضمون پڑھ کر سنایا گیا۔ بعد ازاں

قدت حاصل ہے جو ان مختلف اقوام اور متفرق طبقات کو مکمل طور پر اپنے قابو میں رکھ سکتی ہے، لہذا مشرق و مغرب کی عظیم تر سلطنتوں کی باہمی چپقلش اور بغض و عداوت کو مٹانے کے لئے اسلام ایک ضروری امر ہے۔

انسانی رواداری قیام امن کا ایک زبردست عنصر ہے، اور اس سے وہ تہذیب بے پرہ ہے جو آج دنیا پر چاروں طرف پھیلی ہوئی نظر آرہی ہے۔ آج غیر اسلامی تعصب نے انسانیت کو تباہی کے گڑھے پر لا کھڑا کیا ہے۔ یہ تہذیب انسانی رواداری حقیقی انصاف اور سچے ہمدردی سے بالکل خالی ہے۔ یہ اپنے جلو میں اقتصادوی...

اور غیر اقتصادوی کینوں اور عداوتوں کا لشکر لئے چل رہی ہے۔ جس کے نتیجے میں انسانی زندگی سخت خطرات میں محصور ہو گئی ہے۔ وہ تہذیب انتہائی ہلک ہے۔ جس نے قوموں کو باہم ایک دائمی اندیشہ اور ابدی اضطراب میں مبتلا کر دیا ہے۔ جس نے انسانی اعصاب پر بے حد دباؤ ڈال دیا ہے اور ایک مصیبت کا سبب بنی ہوئی ہے۔ اس نے روحانیت تاریک اور ان نیت مردہ کر دی ہے۔ اس کے کریمہ اثرات کو زائل کرنے کا یہی ایک واحد طریقہ ہے کہ اسلام کے ہاتھ میں پھر ایک بار انسانی قیادت کی ہانگ ڈھرتھا دی جائے۔ اور وہ اپنی ہمہ گیر رواداری اور محبت سے ان نیت کو ٹکڑے پھینچائے۔ اور علوم و فنون کو رحمت اور امن و سلامتی کا ذریعہ بنادے۔

میں احمدیوں کے قیام اور مسلمانوں کی تینیں ہر جہاد اور اس کے نیک نتائج پر روشنی ڈالتے ہوئے اس بات پر زور دیا کہ صحابہ کی طرح ہیں قربانیاں اور زندگی میں انقلاب پیدا کرنا چاہئے۔ بزرگ صاحب نے سادگی کے موضوع پر اظہار خیالات فرمایا۔ خاکسار نے صاحبزادہ حضرت مرزا بشیر احمد صاحب کا پیغام پڑھ کر سنایا۔

بعد ازاں صاحب صدر نے حضرت حنیفہ امیر احمدیہ اللہ تعالیٰ کے ارشادات پڑھ کر کئے اور دوستوں کے درخیزانہ کی کراہت صرف دو ماہ باقی رہ گئے ہیں اس تمام دوستوں کو چاہئے کہ جلد تر وعدے پورے کر کے رکھ میں بجا آویں۔ دو دفعہ نیا گئے۔ ایک دفعہ خزا دل کی دھولوں کے لئے اور دوسرا دفعہ قیام و صلہ کے لئے۔ یہ دونوں دفعہ دھولوں پر گئے ہوئے ہیں۔ انشاء اللہ تعالیٰ وہ ایک جیتی

تقرر عہدیداران جماعت ہائے احمدیہ

مندرجہ ذیل عہدیداران تا ۳۰ اپریل ۱۹۶۲ء منظور کئے گئے ہیں۔ اجاب نوٹ فرمائیں۔
(ناظر اٹلے)

- نام جماعت وضع نام جماعت وضع
- چوہدری غلام حسین صاحب باجوہ سیکرٹری مال
- حک ۲۸۵ ضلع لاہور
- تریشی باریق احمد صاحب پریزیڈنٹ
حکیم یوسف علی صاحب سیکرٹری مال
تریشی نصیر احمد صاحب " اور عام
" اصلاح و شاد
- محمد بنی خالص صاحب پریزیڈنٹ
ظہور احمد صاحب سیکرٹری مال
محمد بنی خالص صاحب امین
- حک ۲۵ ضلع لاہور
- محمد بنی خالص صاحب پریزیڈنٹ
ظہور احمد صاحب سیکرٹری مال
محمد بنی خالص صاحب امین
- محمد دارالصدر حبیبی ربوہ
- مرزا عبدالرشید صاحب سیکرٹری مال
- کھوپڑی عزیز علی صاحب سیکرٹری مال
- میراوی محمد صدیق صاحب سیکرٹری مال
- ملک الف خالص صاحب " اصلاح و شاد
- حک ۲۸۶ ضلع لاہور
- راکے محمد حیات خان صاحب پریزیڈنٹ
شیر شاہ صاحب سیکرٹری مال
حیدر شاہ صاحب " اور عام
" اصلاح و شاد
- محمد نگر ضلع نواب شاہ
- چوہدری محمد الدین صاحب پریزیڈنٹ
چوہدری فضل احمد صاحب سیکرٹری مال
چوہدری علی اکبر صاحب " محاسب
- پتو کی ضلع لاہور
- مرزا محمد اکبر صاحب پریزیڈنٹ
محمد حسین صاحب سیکرٹری مال
- مورو ضلع نواب شاہ
- مارٹ محمد حسن صاحب پریزیڈنٹ
بکت اختر صاحب " اصلاح و شاد
بولشیا پوری سیکرٹری مال
بشیر احمد صاحب دوکاندار سکرٹری مال اور شاد
ماسٹر محمد حسین صاحب " امین
- حک ۳۲ ضلع رحیم یار خان
- چوہدری چراغ دین صاحب پریزیڈنٹ
چوہدری عبدالرحمن صاحب سیکرٹری مال
- حک ۲۲ ضلع ملتان
- چوہدری غلام حسن صاحب پریزیڈنٹ
- میر غلام احمد صاحب سیکرٹری مال

ضرورت مندوں کو اولیٰ کیلئے

- (۱) داخلہ انجمن ایڈ (M.E.A) کلاس (کلاس) کراچی کا ایم ایڈ کلاس سیشن ۱۹۶۰-۶۱ میں داخلہ کئے گئے مردوں اور عورتوں سے درخواستیں طلب کی گئی ہیں۔ شرط سیکلہ کلاس لہائی۔ ڈگری کورس اور سلیبس کے متعلق معلومات راجی پونیورسٹی سے حاصل ہوں۔ (پہٹ ۲۵۹)
- (۲) داخلہ میڈیکل کالج آف کامرس لاہور سے۔ شلڈ پرنس ایڈمنسٹریٹو و اکاؤنٹنسی آڈٹنگ۔ بنگلہ۔ ٹرانسپورٹ وغیرہ وغیرہ۔ چوٹی کے لئے وظائف کی کافی تعداد ہے۔
- بی کام مارچ دن اور ایم کام میں داخلہ کئے گئے انٹرویو ۱۲ و ۱۳ ستمبر کو درخواستیں جمع کروائیں۔ ڈگری میٹر ٹریغیش اور بیگ پاسپورٹ سائز فوٹو ۱۰۹ تک دفتر کالج میں بھیجیں۔ بی کام میں داخلہ کی شرائط انٹرمیڈیٹ آرٹس یا سائنس یا کامرس۔ فارمہا کے درخواست و پراسپیکٹس ملازمی میں داخلہ کالج سے حاصل کریں۔ (پہٹ ۲۵۹)
- (۳) پاکستانی فوج میں کمیشن لھور لاہور (انٹری ٹیسٹ) ہے منتخب امیدواران کمیشن سے پوسٹل طور پر معامات میں ملازمت یا اپنے دیگر شغل جاری رکھیں گے۔ ہر سال ایک ماہ فوجی ٹریننگ لیں گے اور ایمر ایجنسی کی حالت میں فوج میں حاضر ہوں گے۔ ابتدائی انٹرویو سکریننگ بورڈ کے سامنے ہوگا۔ آخری ٹیسٹ و انٹرویو جنرل میڈیکل کورس سیکشن کئی کے سامنے۔
- مشروطہ پاکستانی مرد و عورت۔ بیگ پاسپورٹ کیمچ۔
- بصورت امیدواران ہائے انجمن ایڈ کورس میڈیکل کورس ریڈیو ٹی وی وغیرہ کو درجہ ملکیکی ڈگری یافتہ ہونا لازم ہے۔ عمر ۲۵ تا ۳۵ سال بعض صورتوں میں ۵۵ تک منتخب امیدواران کو بطور سیکلہ لکھنؤ کمیشن لے گا۔ اور بعض صورتوں میں بطور لکھنؤ۔ فارم درخواست اور مفصل ہدایات نزدیک کے دفتر بمبئی یا ملٹری خارجیشن میڈیکل کورس سے حاصل کریں۔ مکمل درخواستیں اپنے نزدیک ترین ملٹری ڈویژن آئی آف سی (۱۰) لکھنؤ یا سہیل پور میڈیکل کورس میں ۳۰/۵۹ تک۔ (پہٹ ۲۵۹) (ناظر تعلیم)

انصار اللہ کے ناخواندگان کی تعلیم

- انصار اللہ مرکز پیکار فیصلہ ہے۔
- (۱) ہر مجلس کے لئے ضروری ہوگا کہ مجلس مقامی کے ناخواندہ ارکان کو اردو لکھنا پڑھنا اور فارسی لکھنا پڑھنا سکھانے کا انتظام کرے۔
- (۲) نماز سادہ اور باترجم ہرگز کو یاد ہونا ضروری ہوگا۔
- تمام مجالس انصار اللہ کو چاہئے کہ مندرجہ فیصلہ بات کے مطابق ناخواندہ ارکان کی تعلیم کا انتظام کریں۔ اور دیوار اپورٹ میں اپنی کارروائی درج کیا کریں۔ نیز نماز سادہ اور باترجم کو یاد ہونا ضروری ہے۔ اس کے تعلق بہتر انتظام کریں۔
- (تمام تعلیم مجلس انصار اللہ مرکز پیکار فیصلہ)

۱۹ سالہ مجاہدین تحریک جدید کی کتاب

- اور احباب جماعت
- (۱) دفتر اول کے وہ احباب کرام جن کو سارے خاندان کے لئے ایک کتاب ملی ہے لیکن وہ ہرچہ۔
- (۲) دفتر دوم کے وہ جن کے بھائی یا والدین فوت شال تھے۔ مگر وہ انیس بعد اس کے آخر میں وفات پا گئے ایسے احباب اگر کتاب لینا چاہتے ہیں۔
- (۳) دفتر دوم کے وہ جو خود دفتر دوم میں شتال ہیں کہ وہ انیس سالہ کتاب اپنے پاس رکھنا چاہتے ہیں یا (۴) وہ جماعتیں یا ان کے افراد جو اب تک شتال نہیں ہو سکے جیسا کہ ایک جماعت کی ایک پورٹ سے ظاہر ہوگا۔ ایسے تمام احباب کرام کو چاہئے کہ وہ پبلیکیشن کے لئے جو اشاعت پہلے سے زیادہ اچھا اور زیادہ دلچسپ ہوگا اپنے ارد گرد انیس سالہ دفتر میں ہر سال دائرہ بک راہیں تا ان کو جلد سے جلد دوسرے ایڈیشن کی کتاب مل سکے۔
- (بکرت علی خان (پبشر) وکیل المال تحریک جدید)

قابل کاشت زمین آسان شرائط کے تحت پٹہ پردی جائے

سابق پنجاب کے تمام اضلاع پر ڈیپٹی کمشنروں کو حکومت کی ہدایت

لاہور ۹ ستمبر۔ حکومت مغربی پاکستان نے سابق پنجاب کے تمام اضلاع کے ڈیپٹی کمشنروں کو ہدایت کی ہے کہ وہ زیادہ سے زیادہ قابل کاشت سرکاری اور ادھنی مستحق لوگوں کو بلا تاجیر آسان شرائط کے تحت پٹہ پردے کر زیادہ اناج (گاؤ) کی ہم کو کامیاب بنائیں۔ حکومت کی ہدایت کے مطابق یہ ادھنی پٹہ پردے کا کام آئندہ دواڑ حائی مقبول میں بہ صورت مکمل بلا جانا چاہیے تاکہ پٹہ پردے سے بروقت درست کر کے اکتوبر میں ختم کی کاشت کر سکیں، حکومت نے اس سلسلہ میں دس گنا ماہر کے برابر کم از کم لگان کی شرط بھی ختم کر دی ہے۔ مقصد یہ ہے کہ پٹہ پردار کو زیادہ سہولتیں مہیا ہوں۔

مزید معلوم ہوا ہے کہ صوبائی حکومت نے ڈویژنل کمشنروں اور ڈیپٹی کمشنروں کی توجہ دیاؤں کے کنارے کی ادھنی زیر کاشت لانے کی طرف خاص طور پر مبذول کرائی ہے اور ہدایت کی ہے کہ دریاؤں کے کناروں کی قابل کاشت ادھنی نہایت آسان شرائط پر بلا تاجیر پٹہ پردی جائے اور جن پٹہ پرداروں کے پاس اس ادھنی پر کاشت کرنے کے لئے ذرائع موجود نہ ہوں۔ انہیں بیج اور مویشی خریدنے کے لئے یا ڈیکڑ کر ایہ پرینے کے لئے فراہمی سے تقاضی قرضے دئے جائیں۔

اس ہدایت نامہ پر مزید کہا گیا ہے کہ زیادہ اناج (گاؤ) کی ہم کو کامیاب کرنے کے لئے پرائیویٹ مالکان ادھنی کو بھی ہر ممکن طریقہ سے امداد کی جائے۔ حکومت نے پٹہ پرداروں اور پرائیویٹ مالکان ادھنی کو تقاضی قرضے دینے کے لئے ۳۰ لاکھ روپے کی منظوری دی ہے۔ اور اگر ضرورت پڑی تو اس مقصد کے لئے اور بھی سرمایہ بلا تال مہیا کیا جائیگا۔

کہا جاتا ہے کہ صوبائی گورنر مسٹر اختر حسین دریاؤں کے کناروں کی ادھنی کو زیر کاشت لانے پر مست زود سے ہرے ہیں۔ چنانچہ ان کی ہدایت کے مطابق ذمہ داروں کی زیادہ سے زیادہ سرکاری وغیر سرکاری ادھنی اندھی زمینوں کی امداد سے فوری طور پر زیر کاشت لانے کی کوشش کی جا رہی ہے۔ بلکہ اس مقصد کے لئے ایک ٹیم کا اور سختی افسر مسٹر منظور حسین ایک ٹریل المیعا منصوبہ بھی تیار کر دی ہے جس کے تحت دریاؤں کے کناروں کی قریباً بیس لاکھ ایکڑ ادھنی زیر کاشت لائی جائے گی۔

مزید بیان کیا جاتا ہے کہ آئندہ فصل بیج کے رقبہ میں خاطر خواہ اضافہ کرنے کے لئے کمشنروں کو پوری ہدایت کی جائے گی۔

بھارت میں مقیم افراد حسن اندان کے لئے روپیہ کے پرمٹ

کراچی ۹ ستمبر پاکستان کے جن مشہوروں کو بھارت میں مقیم ہوں گے ان کے لئے روپیہ کے پرمٹ بھیجنے کے پرمٹ کی پیکے ہیں۔ انہیں سرکاری اعلان کے ذریعے اطلاع دی گئی ہے کہ پرمٹوں کی آئندہ تجدید کے موقع پر ان کی درخواست پر صرف اسی صورت میں غور کیا جائے گا۔

جب وہ کسی غیر ریٹ درجہ اولیٰ کا اس مفہوم کا سرٹیفکیٹ پیش کریں کہ درخواست دہندہ ہجرت کر کے پاکستان آ رہا تھا اور بعض مقوس حقائق سے اس اور کالوں مل چکا ہے۔ اگر وہ ان رجسٹرڈ ہجرتوں کی وجہ سے اپنا کڑی سہمت نہیں لاسکا۔

سرکاری اعلان میں بتایا گیا ہے کہ جو لوگ قیام پاکستان سے پہلے ایسے علاقوں میں بود و باش کرتے تھے جو اب پاکستان کا حصہ ہیں اور جنہوں نے قیام پاکستان کے بعد اپنے کتبے بھارت پہنچا دیئے تھے۔ ان کے پرمٹوں کی تجدید نہیں کی جائے گی۔

سیلو کے فوجی مشیروں کا اجلاس

کوئٹہ ۹ ستمبر۔ سیلو کے فوجی مشیروں کا اجلاس ۲۴ ستمبر کو بنکاک میں منعقد ہوگا۔ معلوم ہوا ہے کہ اجلاس میں فوجی مشیروں کی صورت حال پر غور کیا جائے گا۔ یہ امر قابل ذکر ہے کہ سیلو کے فوجی مشیروں کے فوجی مشیر موجود ہیں۔

دوبئی ذرا امریکہ کے نائب وزیر خارجہ مسٹر ڈیکسٹر نے کہا ہے کہ اشتراک خطرات کے پیش نظر سیلو کا وجود اشد ضروری ہے۔

آزاد کشمیر کی زرعی اصلاحات کی پیشرفت منظر آباد ۹ ستمبر۔ حکومت آزاد کشمیر نے زرعی اصلاحات نافذ کرنے کے سلسلے میں جو کئی کام کر چکے ہیں ان کی رپورٹ ہر سہ ماہی حکومت کو پیش کر دی جا چکی ہے۔ آزاد کشمیر کے مختلف علاقوں کا دورہ کرنے میں مصروف ہے۔ اس میں متعدد علاقوں کے زمینداروں، باہر سوسی ایشنوں اور بعض دوری انجمنوں کے ارکان سے تبادلہ خیال کیا ہے۔ انہوں نے آزاد کشمیر کی زرعی اصلاحات قریب غریب دیکھی ہوں گی۔ جیسی مغربی پاکستان میں نافذ کی جا چکی ہیں۔

تقریر محمد پاران جماعت احمدیہ نے (پختیہ صلا) چیک ۲۰۹ صلیح لاپیور جوہری اور سردار صاحب چیمبرڈن محمد صافق صاحب۔ سیکرٹری آل

مشرقیہ احمد نے بتایا۔ حیدرآباد میں زمین پیمانہ تون کی حلقہ بندی کا کام ختم ہو چکا ہے۔ ساری ڈویژن میں ۱۹۸۸ پیمانہ پیمانہ تون کے انتخابات ہوں گے۔ کمشنر نے کہا اس ڈویژن سے صوبائی حکومت نے دوہ کہ ان کی تقریر سے زیادہ جانوں خرید ہے اس کے علاوہ ڈیڑھ لاکھ ان کے قریب رقم بھی خریدی گئی۔

حیدرآباد ڈویژن میں مزارعین زمینیں حیدرآباد ۹ ستمبر۔ ڈویژنل کمشنر مسٹر نیاز احمد نے یہاں ایک پریس کانفرنس میں کہا حیدرآباد ڈویژن میں زرعی اصلاحات کے تحت زمینداروں سے حاصل کی گئی۔ زائد زرعی زمینیں اسے تقسیم بہت جلد شروع کر دی جائے گی جو پہلے اس زمین پر کاشت کرنے تھے۔

انصار زمین کی امداد کے لئے ستر لاکھ روپے تقاضی قرضے کی صورت میں دیکھے جائیں گے آپ نے بتایا غلام محمد میراج کی سارٹ سے دس ہزار ایکڑ ادھنی نیلام عام کے ذریعے فروخت کر دی گئی ہے۔ باقی زمین میں سے قریباً تیرہ لاکھ ایکڑ رقبہ تقسیم کرنے کے انتظامات مکمل کر لئے گئے ہیں۔ اس کے علاوہ گھوٹھال کے بے خانوں افراد کے ۲۵ ہزار ایکڑ رقبہ اور مشرقی پاکستان کے چار موخاندانوں کے لئے دس ہزار ایکڑ رقبہ مخصوص کر دیا گیا ہے میراج کے خلاف میں امداد رقبہ کی سہولتیں بہم پہنچا۔ یہ صوبائی حکومت کی ساری لاکھ روپے خرچ کرے گی۔

طارق ٹرانسپورٹ کمپنی کی بسوں میں سفر کریں!

سرگودھا ربوہ
۲۲۳۵ ۶۷

لاہور ۶۰۹۷۷

انڈسٹریل اور لیبر عدالتوں کے قیام کیلئے آرڈی نمنس، صنعتی تنازعات کا موجودہ قانون منسوخ کر دیا جائیگا

لاہور ۱۰ ستمبر، معتبر ذرائع سے معلوم ہوا ہے کہ مرکزی حکومت ایک آرڈی نمنس کو آخری شکل دینے میں مصروف ہے جس کے مطابق پاکستان میں محنت اور صنعتوں کے متعلق عدالتیں قائم کی جائیں گی جو آرڈی نمنس کے ذریعے صنعتی تنازعات کا قانون مجریہ ۱۹۴۷ء منسوخ کر دیا جائیگا۔

اصلاحی امور میں یہ امر بھی شامل ہوگا کہ مصالحت کنندہ اور صنعتی تنازعات کی تحقیقات کرنے کے بعد ان کا تصفیہ کر سکیں گے۔ آرڈی نمنس کے مطابق لیبر اینڈ انڈسٹریل کورٹ (محنت اور صنعتی امور کی عدالت) کی صدارت کے فرائض کوئی ایسا شخص انجام دینگا جو مانی گورنمنٹ کا جج ہو یا مانی گورنمنٹ کا جج رہا ہو یا ڈسٹرکٹ جج ہو اس عدالت میں نوڈس اور کارخانہ داروں کا ایک ایک متاثرہ بھی لیا جائیگا۔ صدر اور دوسرے ارکان محنت کی طرف سے مقرر کئے جائیں گے یہ عدالت سول کورٹ کی حیثیت سے کام کرے گی اور اس کے فیصلے کو کسی طرح بھی چیلنج نہیں کیا جاسکے گا عدالت کے فیصلے یا ایوارڈ کے مطابق جو رقم کسی آجر کے ذمے نکلتی ہوگی حکومت اسے اس شخص کی درخواست پر جس کے حق میں عدالت نے یہ ایوارڈ دیا ہوگا منقطع آجر سے یہ رقم اسی طرح وصول کرے گی جس طرح وہ مالیک کا ایوان وصول کرتی ہے اگر کوئی مزدور کسی رعایت کا مستحق ہوگا اور متعلقہ آجر اس کی ادائیگی سے انکار یا لیت و لعل کر رہا ہوگا۔ حکومت یہ رعایت روپیہ کی شکل میں اس طرح حاصل کرے گی جس طرح وہ مالیک کا بقایا وصول کرتی ہے۔

خلا میں انسانی سفر کی تیاریاں

کیپ کینیڈا ۱۰ ستمبر کل ۸ امریکی سائنس دانوں اور انجینئروں نے دہ راز پونڈز کی آئر کنڈیشنڈ راکٹ خلا میں چھوڑا ہے، جس کا نام "بگ جو" رکھا گیا ہے، آئر کنڈیشنڈ راکٹ پھینکنے کی عرض و غایت یہ معلوم کرنا ہے کہ آیا کسی انسان کو کسی مصنوعی سیارے میں بٹھا کر مدار پر گھمایا جاسکتا ہے اور کیا پھر اسے صحیح و سالم واپس زمین پر اتارا جاسکتا ہے؟ یہ راکٹ پیرولٹاٹپ قسم کی ایک گاڑی کی شکل کا ہے کوشش کی جائے گی کہ دو سال تک اس گاڑی میں کسی انسان کو بٹھا کر خلا میں بھیجا جائے گا جو ساڑھے نو فٹ لمبا ہے اور اس کی چوڑائی پچھلے حصے میں چھ فٹ ہے، اس کی شکل مخروطی ہے، چوٹی پر اس کا قطر بیس اچھ سے کل اسے چھتر فٹ لمبے اٹلس قسم کے بین براعظمی میزائل کی مدد سے خلا میں پھینکا گیا، اس راکٹ میں کوئی جاندار موجود نہیں ہے، یہ راکٹ سو میل تک خلا میں سفر کرنے کے بعد زمین پر واپس آئے گا، خیال یہ ہے کہ وہ امریکہ کے ساحل سے کسی سو میل دور بحر اوقیانوس میں گرے گا۔ جہاں اسے اٹھانے کے لئے پہلے ہی بحری جہاز کھڑے کر دیئے گئے ہیں۔

اعلان

میونسپل کمیٹی ربوہ نے ۶-۱۹۵۹ء کیلئے ناؤس ٹیکس کی لسٹ مرتب کی ہے جو دفتری ادفات میں دفتر میونسپل کمیٹی ربوہ میں ملخص کی جاسکتی ہے۔ اگر کسی کو کوئی اعتراض ہو تو ۹/۵۹ تک تحریری اعتراض کر سکتا ہے۔ اس کے بعد کوئی اعتراض قابل غور نہ ہوگا۔
سیکرٹری میونسپل کمیٹی ربوہ

الفضل اڈت ہمارے نیا کلید میانی کا

ضرورت ہے

ہماری فرم پبلک پیر اینڈ بک انجینئر بھوانہ بازار لاہور کے لئے ایک ۱۱ سالہ ڈیل یا میٹرک تک تعلیم یافتہ چست دیانتدار اور چالاک سیٹیزین کی تقرری کے لئے مندرجہ ذیل پتہ پر قلمی طور پر امیر اور سیکریٹری اور عامر ہر دو صاحبوں کی تصدیق شدہ درخواستیں مطلوب ہیں۔ تجارتی لائن کی ڈیٹنگ کے لئے امیدوار کے لئے یہ ایک شاندار سنہری موقع ہے۔ تنخواہ حسب نیا دی جاوے گی۔ کاروبار ہر قسم کی سٹیٹسزری و کاغذ دگتہ اور کتب وغیرہ کی نوعیت کا ہے چونکہ خاکسار تقریباً ہر جمعہ فرم کے مال کی خرید کے لئے لاہور جاتا ہے۔ لہذا صرف لاہور کے امیدوار اس سلسلہ میں مجھے اختر بکڈپو اردو بازار لاہور میں ۱۰ بجے سے ۵ بجے تک ملاقات کر سکتے ہیں انٹرویو امیدوار مہربانی فرما کر اپنے حزر پر کرے۔

حاکم ملک بشیر احمد
مینیجر پبلک پیر اینڈ بک انجینئر فون نمبر ۲۲۱۹
بھوانہ بازار لائل پور

اعانت الفضل

مکرم ملک رسول بخش صاحب اور میر پتھر کوٹہ کے لڑکے مکرم کیپٹن شامت احمد صاحب نے محکمہ امتحان میں نمایاں کامیابی حاصل کی ہے احباب جماعت دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ اس خوشی کو بابرکت کر اور آئندہ ترقیات کا پیش خیمہ ثابت ہو۔ اس خوشی میں مکرم ملک صاحب نے ۲ روپے اعانت الفضل ارسال کئے ہیں۔ (دینجر الفضل)

تماز مترجم انگریزی میں
مع عربی متن و تصادیر قیام و رکوع و سجود و تفصیل نماز جمعہ و عیدین نکاح استخارہ جنازہ وغیرہ اور قرآن مجید و احادیث کی بہت سی ہدایت کی کتاب صرف ہمارے پینچاری جاگی پاکستانی احباب خالد لطیف کراچی بکڈپو ۸۶ گویمار کراچی سے طلب کریں۔
سیکرٹری ترقی اسلام سکند آباد دکن

پنڈت ہنر کے نام سر چوہان لائی کا مکتوب

مکتوب میں لکھا گیا ہے کہ محدودوں کے بارے میں چین اور بھارت کی پوزیشن میں بنیادی اختلاف موجود ہے۔ چین کے خیال میں اس کی سرحدیں وہی ہیں جو اس کے پرانے نقشوں میں دی گئی ہیں۔ چین نے میکوس لائن کو کبھی مشترک سرحد تسلیم نہیں کیا۔ برطانیہ اور بھارت نے حال ہی میں چین کے بہت بڑے علاقوں کو اپنا قرار دیا ہے۔ لیکن اصل میں وہ چینی علاقے ہیں مکتوب میں لکھا گیا ہے کہ بھارت نے بھوانہ کے مشرق میں واقع علاقے پر بالکل ناجائز طور پر قبضہ کر رکھا ہے۔ مکتوب میں میکوس لائن کو بھی بالکل ناجائز قرار دیا گیا ہے۔ اور اس کے حزب میں واقع ذمے ہزار مربع کلومیٹر علاقے کی واپسی کا مطالبہ کیا گیا ہے کہ یہ علاقہ چین کے علاقہ جیانگ کے رقبے کے برابر ہے جو کلومیٹر میل سے کچھ کم یعنی تقریباً مارہ سوگ کا ہوتا ہے سر چوہان لائی نے لکھا ہے کہ اگرچہ چین میکوس لائن کو ناجائز تصور کرتا ہے مگر یہی چینی فریج نے اس وقت تک میکوس لائن مؤد نہیں کی

وزیر اعظم چین نے لکھا ہے کہ جہاں تک محدودوں کے مغربی علاقے کا تعلق ہے چین روایتی محدودوں کا احترام کرتا ہے۔ مکتوب میں بھارت پر الزام عائد کیا گیا ہے کہ اس نے اس علاقے پر حملہ کر کے کئی مقامات پر بالآخر قبضہ کر لیا ہے۔ اور جب سے تبت میں انقلاب آیا ہے صورت حالات بدست بدست ہو گئی۔ مکتوب میں لکھا گیا ہے کہ جن مقامات پر بھارتی فریج نے جارحانہ اقدامات کئے ذریعہ قبضہ کیا ہے ان میں لوگ جو یا شیر نشتر کھنڈے مانے اور تاون بھی شامل ہیں۔ حالانکہ سارے مقامات چینی علاقوں کے اندر واقع ہیں۔

سر چوہان لائی نے بھارت پر یہ الزام بھی عائد کیا ہے کہ اس کی فریجوں نے میگی تون نامی مقام پر بھی شدید حملہ کیا تھا۔ چنانچہ چینی فریج کو موجود اچھی حفاظت کے لئے گولی چلانا پڑی۔ جس کے باعث بھارتی فریج کو یہ علاقہ خالی کر دینا پڑا۔

مکتوب میں لکھا گیا ہے کہ بھارتی فریج کی اشتعال انگیزی و مجرورہ صورت حال کی ذمہ دار ہے۔ اور پنڈت ہنر کو سرزنش کی گئی ہے کہ انہوں نے چھ ماہ سے چین کے خلاف ہم شروعات کر رکھی ہے۔

ہر قسم کے اصلی اور معیاری یونانی مرکبات ہمیشہ درخشاہد کراچی دیپستان حافظ آباد سے طلب فرمائیں